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Trigonométriecirculaire.

e Redationsfondamentales.
sina+cos’a=1

1+tan’a= ! 1+cot’a=——
cos’ a sn’a
e Formulesd addition.
cos(a+b) =cosacosb—sinasinb cos(a—b) =cosacosb+sinasinb
sin(a+b) =sinacosb+ cosasinb sin(a—b) =sinacosb-cosasinb
tan(a-+b) = tana-+tanb tan(a—b) = tana—tanb
1-tanatanb l+tanatanb

e Formulesdeduplication.
cos2a=cos’a—-sin“a=2cos’a-1=1-sin*a
sin2a=2sinacosa

2tana
1-tan’a
sin3a=3sina-4sin’a

tan2a=

cos3a=-3cosa+4cos’ a
3tana—tan’a
tan3a=————
1-3tan“a
e Formulesdelinéarisation.
» . 1+cos2a ., 1-cos2a sin2a

Cos a sSn”a sinacosa=
2 2

e Expressionsen fonction de% .
1+cosa:20032% l—cosa:ZSinzg gnazzgngcosg
En posant t = tan% pour a# 7+ 2kr :

—t? 2t 2t

1 .
cosa= 5 sha= 5 5
1+t 1+t 1-t

e Formulesdetransformation de produit en somme.

cosacosb=%[cos(a+b)+cos(a—b)]
. ) 1

A b)—cos(a-b
sinasin 2[cos(aJr )—cos(a )]

sinacosb=%[sin(a+ b)+sin(a—b)]



Formules de transfor mation de somme en produit.

_Ptq
{a+b=p a=-;
b=q -
a-b=q b=P—d
2
cos p+cosq = 2cost d cos P~ cos p—cosq=—-2sin29gn P4
2 2 2 2
sinp+sinq:23in¥cos% sinp—sinq=2cos%sin%

Fonctions circulaires associé%

- =—sina cos =cosa

T T .

— —a|=cosa cos| ——a |=sna

2 2

T T .
sn(5+aj cosa COS(E—Faj =-shna

sin(zr-a)=sina cos(z —a)=—cosa





